

Важная повестка дня

Внеочередной съезд КПА завершил работу



Завершил работу состоявшийся 20 декабря VI внеочередной съезд Конфедерации профсоюзов Азербайджана (КПА).

В мероприятии, проведенном в Бакинском конгресс-центре, приняли участие около трех тысяч делегатов.

На съезде были обсуждены пять вопросов повестки дня. Прежде всего было принято решение, а также заявление Конфедерации профсоюзов Азербайджана о поддержке кандидатуры Президента Азербайджанской Республики Ильхама Гейдар оглу Алиева на внеочеред-

Бакинский рабочий – 2023. – 20 декабря, №235.-

ных президентских выборах, которые состоятся в Азербайджане в феврале следующего года.

Затем участники съезда приняли отчет КПА за 2018-2023 годы. Был заслушан отчет Ревизионной комиссии. Далее был обсужден вопрос об избрании председателя Конфедерации профсоюзов Азербайджана. Саттар Сулихиддин оглы Мохбалиев был переизбран председателем организации.

КПА, добровольный союз 26 отраслевых профсоюзных организаций, насчитывает 1 миллион 500 тысяч членов.

АЗЕРТАДЖ

2023. – 20 декабря, №235.-